| B | Calcul automatisé : la multiplication | Utiliser les tables | | B | Calcul automatisé : la multiplication | Utiliser les tables

1. Compléte. 1. Compléte.
X111213/4|5/6|7[8]9]10 X112 3/4/5/6|7,8|9/10
1 1
2 2
3 3
4 4
3) S

2. Calcule et vérifie. 2. Calcule et vérifie.

4X8=__ 3 X7=__ 5 X4=__ 4X8=__ 3 X7=__ 5 X4=__

2X65=__ 3 X9=__ 4 X4=___ 2X5=__ 3 X9=__ 4 X4=__

4X2=__ 3 X6=__ 5X9=_ 4xX2=__ 3 X6=__ 5X9=_

5 X 3= 3 X4= 5 X 6= 5 X 3= 3 X4= S5 X 6=
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| B | Calcul automatisé : la multiplication | Utiliser les tables | | B | Calcul automatisé : la multiplication | Utiliser les tables

Colorie le résultat de la multiplication de la couleur indiquée. Colorie le résultat de la multiplication de la couleur indiquée.

| B | Calcul automatisé : la multiplication | Utiliser les tables | | B, | Calcul automatisé : la multiplication | Utiliser les tables

Colorie le résultat de la multiplication de la couleur indiquée. Colorie le résultat de la multiplication de la couleur indiquée.

hetpr [ VNescoccinelles. freesfe



| B | Calcul automatisé : la multiplication | Tables2 et 3 |
Compléte sans utiliser la table.
2 X 8= 2 X 7= 5 X 3=
2X5= 3 X9= 2 X 4=
2X1= 2 X 9= 3 X10=

| B | Calcul automatisé : la multiplication | Tables2 et 3 |
Compléte sans utiliser la table.
2><8= 2 ><7= 5 )(3=
2X5= 3 X9= 2 X 4=
2 X 2= 3 X 4= 3 X 0=
2 X 1= 2 X 9= 3 X10=

| B | Calcul automatisé : la multiplication | Tables 2 et 3

Compléte sans utiliser la table.

2 X 8=

2 X 5=

2 X 2=

2 X 3=

2 X 1=

2

3

X 7 =

X 9=

X 4 =

X 3=

X 9=

| B | Calcul automatisé : la multiplication | Tables 2 et 3

Compléte sans utiliser la table.

2 X 8=

2 X 5=

2 X 2=

2 X 3=

2 X 1=

2

3

X 7 =

X 9=

X 4 =

X 3=

X 9=

3 X 10 =
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